

Потепление климата притягивает китов к побережью Восточного Мурмана

Written by Administrator

Wednesday, 22 February 2023 12:56 -

Китообразных – малого полосатика, горбача и беломорского дельфина, чаще всего наблюдают у берегов Восточного Мурмана, в акватории Териберской губы, Дальних Зеленцов, мыса Харлова, Корабельной Пахты и Нокуева. На визиты влияют два фактора – действия с 1985 года моратория на коммерческое изъятие китов и потепление климата в 21 веке.

Подробнее:

<https://goarctic.ru/news/poteplenie-klimata-prityagivaet-kitov-k-poberezhyu-vostochnogo-murm-ana/>